

## КТО ОНА — ГЕРОИНЯ КИТАЙСКОГО ФИЛЬМА?

Думаю, многим запомнилась показанная недавно на голубых экранах кинолента «Березовая роща свидетельствует», в которой рассказана простая, но трогательная история любви китайского юноши и советской девушки. Но, наверное, вряд ли кто знает, что главную роль в ней исполнила не профессиональная актриса.

Это был кинодебют заведующей кафедрой английской филологии Днепропетровского госуниверситета Ирины Евгеньевны Аверьяновой. Она проходила стажировку в Китае, когда начинались съемки. Там ее и увидели создатели фильма, безошибочно определив, что у Ирины Евгеньевны

прекрасные способности не только филолога, но и актрисы.

— Двухсерийная картина снималась всего месяц, — вспоминает Ирина Евгеньевна, — предварительных репетиций практически не было. Но работалось легко, атмосфера в съемочной группе была прекрасная. Для меня это — воспоминания на всю жизнь.

В Китае фильм быстро обрел популярность. Надеюсь, он станет еще одним кирпичиком в фундаменте советско-китайской дружбы.

В. МИЩЕНКО.  
Корр. «Правды Украины».  
Днепропетровск.